

«Горномарийская межрайонная прокуратура  
направила в суд уголовное дело о повторном управлении  
транспортным средством в состоянии опьянения»

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин направил в суд уголовное дело в отношении 22 - летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).

По версии дознания, в октябре 2022 года обвиняемый управлял автомашиной ВАЗ-21140 в состоянии алкогольного опьянения, при этом имел судимость по ст.264.1 УК РФ за управление в состоянии опьянения механическим транспортным, совершенное лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Предварительное расследование по уголовному делу проведено отделением дознания МО МВД России «Козьмодемьянский» под надзором межрайонной прокуратуры.

Санкцией ч. 2 ст. 264.1 УК РФ предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 6 лет.

В ближайшее время обвиняемый предстанет перед судом.

Горномарийский межрайонный прокурор

старший советник юстиции

24.11.2023

В.Н. Кибардин